

刘红艳：随叫随到帮老人



刘红艳帮老人理发

□晚报记者 金月全 文/图

今年36岁的刘红艳是川汇区小桥办事处一名普通工作人员。自2011年参加社区工作以来，她和她组建的助老服务队已义务照顾十多名孤寡老人。

随叫随到帮老人

2011年5月的一天，刘红艳到一名空巢老人家打扫卫生。由于老人行动不便，屋外长期无人打扫，刘红艳用了一天时间才打扫完毕。老人握着她的手非常感激。

2011年，为了更好地为老人服务，刘红艳组建了助老服务队。

一位空巢老人的老伴去世后，子女都劝老人在养老院养老，可老人不愿去，其子女无奈向刘红艳求助。经过交流，刘红艳决定

为老人提供一对一的居家养老服务，解决了老人子女的后顾之忧。

还有一对80多岁的老人，他们的儿女都在外地工作。刘红艳和助老服务队队员主动承担起帮扶责任，让其儿女在外地安心工作。

4年多来，刘红艳和助老服务队队员一起无偿为老人服务，每天随叫随到。

一直都是热心人

2012年7月，刘红艳非常关注的建东社区志愿者服务总队挂牌成立。

如今，刘红艳带领的大学生义工服务队已从几个人的小队伍扩大到近百人的大团队，全身心地投入到社区各项服务活动中。

如今，在社区居民眼里，屡获殊荣的刘红艳还是当年那个既细心又热心的人。



牛春霞： 乡村盛开的文明花

□晚报记者 金月全 文/图

今年40岁的牛春霞是项城市郑郭镇东街村一名普通妇女。她不甘平庸、执着创业，创办了项城市信德石材公司，同时也是一名热心公益的志愿者。

关爱弱势群体

在创业初期，牛春霞曾带队往北京输送一批保安。在这批保安中，有一个家庭条件不太好的18岁女孩杜红。牛春霞了解到，杜红想当一名会计，可惜没有专业知识。为了帮她实现梦想，牛春霞为杜红联系了一家会计培训机构。培训期间，牛春霞多次看望杜红。

一年的冬天，牛春霞骑车路过项城市驸马沟生态公园，看到一位大娘穿着露着脚趾的鞋在寒风中行走，就停下来想帮帮她。牛春霞把身上仅有的100元钱送给大娘说：“大娘，天这么冷，您赶紧回家吧。这100元钱，你买双鞋穿吧。”大娘非常感动。

感恩父母和社会

牛春霞创办的公司附近有一

段路坑洼不平，她用生产剩下的废料把路基垫好，修成水泥路，方便附近居民出行。

牛春霞说，心存感恩，要体现在点滴行动上。为此，她注重参与公益宣传活动。在公司里，她通过多种形式对员工进行感恩倡导，唤起大家心中的感恩情愫。

在牛春霞的影响下，员工学会了感恩父母、感恩企业和感恩社会。

牛春霞在公司关心员工，在家尊敬老人。每逢老人节、父亲节、母亲节，她都带领员工向父母尽孝心，到敬老院看望孤寡老人。

经常奉献爱心

牛春霞热心公益，多次向灾区人民捐款捐物，并收养一位缺少照管的孩子白磊鹏。

牛春霞在山西大同看到十几岁的白磊鹏跟着父亲在外奔波，十分可怜，把他当亲孩子看待，把他接到项城，跟着自己上学。

如今，白磊鹏21岁了，已是一名优秀的技术人员。



牛春霞照顾邻居残疾老人